



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

Від 21 листопада 2019 р.

Баштанка

№ 218-р

Про створення робочої групи з розробки проектів ландшафтного дизайну зелених зон на території Баштанської ОТГ

Керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", на виконання зауважень та пропозицій депутатів міської ради, з метою комплексного підходу до збереження та розвитку зелених зон на території Баштанської ОТГ, зобов'язую:

1.Створити робочу групу з розробки проектів ландшафтного дизайну зелених зон на території Баштанської ОТГ (додається).

2.Робочій групі забезпечити обстеження територій земельних ділянок під зведення альпійських гірок, оформлення газонів і клумб, організацію освітлення та поливу, включення малих архітектурних форм (скульптур, альтанок, містків, гойдалок) та штучних водоймищ. Розробляти та впроваджувати проекти ландшафтного дизайну на території Баштанської ОТГ.

3.Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Іван РУБСЬКИЙ

Додаток
до розпорядження
міського голови
від 21.11. 2019 року № 218-р

СКЛАД РОБОЧОЇ ГРУПИ

з розробки проєктів ландшафтного дизайну зелених зон на території Баштанської ОТГ

Голова робочої групи	
ДРАГУНОВСЬКИЙ Володимир Вікторович	Перший заступник міського голови
Заступник голови робочої групи	
ВЕЛИКОРОД Юрій Валентинович	Начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Секретар робочої групи	
МАЧУРА Олександр Сергійович	Головний спеціаліст відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Члени робочої групи	
СИРИЦЯ Леонід Миколайович	Начальник відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту
БУБЛИК Іван Анатолійович	Начальник відділу з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища
ШАФРОСТ Наталія Григорівна	Начальник відділу енергоменеджменту, муніципальних ініціатив та інвестицій
БЕРЕЗОВСЬКА Світлана Вікторівна	Начальник відділу розвитку культури і туризму
ЗЕРКАЛІНА Ганна Романівна	Начальник відділу освіти молоді та спорту
ЧУХАРЕНКО Світлана Миколаївна	Староста Новогорівського ТОВК
КЛИМИК Валентина Петрівна	т.в.о. старости Добренського ТОВК
МОЛОДЕЦЬКИЙ Павло Іванович	т.в.о. старости Новоіванівського ТОВК
РОШИОР Людмила Миколаївна	т.в.о. старости Новопавлівського ТОВК
ЧЕРНОВА Світлана Миколаївна	т.в.о. старости Новосергіївського ТОВК

ХАЛАБУДА Олександр Васильович	т.в.о. старости Пісківського ТОВК
ЛУЦЕНКО Микола Олексійович	т.в.о. старости Плющівського ТОВК
ЗОЛОТУХІНА Олена Володимирівна	т.в.о. старости Христофорівського ТОВК
ВОЛОВИЧ Олег Михайлович	т.в.о. старости Явкинського ТОВК
МАЛАМУЖ Олександр Анатолійович	Надавач послуг за цивільно-правовою угодою у сфері будівництва
КАРДАШОВ Анатолій Анатолійович	Директор КП «Добробут»
МІШЕНІН Сергій Сергійович	Головний інженер ТОВ БТК «Граніт Плюс» (за узгодженням)
ОНИЩУК Володимир Іванович	Депутат міської ради
ЗАБОЛЮТНЯ Лідія Іванівна	Депутат міської ради
ГРИЦЮК Віталій Анатолійович	Депутат міської ради
МАЙДАНОВ Віктор Володимирович	Депутат міської ради

Перший заступник міського голови

Володимир ДРАГУНОВСЬКИЙ